

小濠冲妇联开展“学雷锋,我们在行动”志愿服务活动 巾帼党员志愿者 为困境中妇女传递温暖

本报讯(记者张帆)为大力学习和弘扬雷锋精神,推动学雷锋活动常态化,更好践行社会主义核心价值观。5日,在珠海市妇联、斗门区妇联、斗门镇妇联的指导下,小濠冲妇联携手珠海市瑞众社会服务中心,通过小濠冲妇女儿童之家组织向阳花党员志愿服务队,开展“学雷锋,我们在行动”志愿服务活动。

活动现场,巾帼党员志愿者为困境妇女家庭带去新鲜的水果,并与困难群众进行了面对面的沟通和交流,了解他们当前生活状况、身体状况,鼓励他们克服困难、乐观生活。妇女们纷纷表示感谢党和政府,感谢妇联惦记着她们。

在探访活动中,巾帼党员志愿者了解到一位妇女因为在田间劳作受伤,用河涌的水清洗伤口后,导致膝盖



5日,小濠冲妇联携手珠海市瑞众社会服务中心,开展“学雷锋,我们在行动”志愿服务活动。社区工作人员带着慰问品来到辖区妇女家中进行了走访慰问。

本报记者 曾遥 摄

细菌感染,做了两次手术并住院5次,给生活带来了极大的困扰。这位妇女表达了希望医院权威人士能在村内开展相关知识讲座,让更多人了解个人卫生的重要性及

伤口的处理方法,避免类似情况再次发生。小濠冲妇联表示会积极安排,满足基层妇女的合理需求。

据悉,本次“学雷锋,我们在行动”是同聚党旗下小

濠冲向阳花党员志愿服务队开展的第二次常规志愿服务活动。通过开展这次慰问困境妇女活动,使党员干部们主动深入群众,拉近了村委与群众之间的关系。

南水镇举办最美家庭亲子活动 20户家庭种下希望树

本报讯(记者康振华)3月3日,南水镇举办最美家庭、文明家庭亲子系列活动。

活动由南水镇妇联、镇团委、镇文明办联合主办,组织镇内20户家庭参加,以此倡导更加文明和谐的家庭氛围,促进亲子关系。

当天下午,各家庭齐聚现场,参加了传输乒乓球、人体穿过呼啦圈、运输气球等系列活动。活动中各组员团结协作,为比赛选择最佳方案,争取最佳结果。活动结束后,工作人员为优胜家庭颁发了精美实用的奖品。

十年树木、百年树人,孩子是家庭的未来和希望,而良好的家庭氛围是促进孩子更好成长的重要因素。为了让家长和孩子更懂得生命和成长的意义,主办方还组织大家进行植树。全家总动员,你扶苗,我埋土,他浇水,一棵棵稚嫩的小树苗在大家的祝福和期盼中将陪着孩子们一起茁壮成长。

在本次亲子活动中,父母与孩子们共同完成了一系列生动活泼的体验活动,在活动中彼此培养了更加良好的沟通习惯,融洽了亲子关系,从而构建和谐家庭。

为市民提供多种免费服务 市关爱协会开展大型广场志愿服务活动

本报讯(记者王帆)3月4日下午,为推进学雷锋志愿服务常态化,进一步营造向上向善、互帮互助的良好风尚,珠海市关爱协会联合狮山街道南美社区党委,在南厦丰泽园商业街广场举办“大力弘扬雷锋精神·共建平安和谐珠海”大型广场志愿服务活动。现场,主办方通过多元化的志愿服务形式,免费为市民提供体检、义剪、义诊、身体保健、法律咨询等服务,倡导全民参与公益奉献,以实际行动践行雷锋精神。

“学习雷锋好榜样、服务他人提升自己”、“帮助他人,快乐自己”……当天,在活动现场,色彩缤纷的志愿服务宣传彩旗飘扬,而各个志愿服务摊位前人头涌动,“学雷锋”气氛十分浓烈。

参与志愿服务的专业发型师们,正忙碌地为社区居民



市关爱协会开展广场志愿服务活动。本报记者 吴长赋 摄

理发;医生们则提供免费中医康复理疗咨询,以及量血压、胸透、测血糖、测视力等健康体检服务。在体检车前,市民还可享受心电图检测、妇科、内外科及中医问诊等志愿服务。

天,在活动现场,色彩缤纷的志愿服务宣传彩旗飘扬,而各个志愿服务摊位前人头涌动,“学雷锋”气氛十分浓烈。

雷锋驻我心 助人我先行



为进一步弘扬雷锋精神,营造志愿服务良好氛围,3月5日,珠海市金湾区红旗镇小林社区居家养老服务站志愿者们,来到社区残疾独居长者刘奶奶家中清理下水道垃圾和树叶。

活动过程中,志愿者们积极踊跃的身影形成了一道亮丽的风景线。

本报记者 雁行 摄

讲解女性健康及维权知识 横琴两社区举办 庆祝妇女节活动

本报讯(记者胡钰衍)3月4日下午,横琴新区富祥湾社区、小横琴社区联合晴朗天空横琴家庭综合服务中心同时开展了庆祝三八妇女节活动。

在富祥湾市民艺术中心,布偶戏剧团用传统的布偶表演传递了“好家庭、好家教、好家风”的社会正能量。“女人如花”丝网花手工制作摊位上,志愿者指导社区妇女群众用角边丝袜制作“玫瑰花”。

小横琴社区活动现场有女性健康和维权知识宣传及趣味游戏。志愿者们向女性居民派发宣传折页,讲解女性健康及“两癌”知识及维权知识。趣味游戏有“指压板跳绳”、“财源滚滚”、“欢乐袋鼠跳”、“筷子运球”等,吸引社区居民积极参与。

捡垃圾 扶单车 南虹社区青少年 学雷锋争当小志愿者

本报讯(记者莫海晖)3月5日下午,梅华街道南虹社区居委会联合蓝海社会服务中心组织辖区青少年开展“学习雷锋好榜样 我志愿我快乐——小志愿者雷锋日”活动,十多位孩子参加。

活动中,孩子们在社区团干的带领下齐声高唱《学习雷锋好榜样》,在歌曲的感染下,孩子们更深刻了解了雷锋同志艰苦朴素、克己为人的无私精神。随后,社工组织孩子们分组进社区参加志愿服务,孩子们一人拿着垃圾钳子,一人拿着垃圾袋,相互配合,将社区里的垃圾捡得干干净净。看见乱摆放的共享单车,孩子们也会相互合作,将它们扶起并送回公交站旁的停放位。经过大家的努力,社区面貌焕然一新。

营造社区居民 互帮互助的良好风尚 香湾街道举办“雷锋在我身边” 志愿服务活动

本报讯(记者纪瑾)昨日上午,香湾街道团委在凤凰北华润万家门口举办了“雷锋在我身边”志愿服务活动,现场开展了防火、义诊、义剪、小家电维修等便民宣传活动,60多名义工积极参与。

活动中,珠海市公安局装财科、珠海传统美德促进会、街道卫计办、禁毒、安监等多部门开展了防火、义诊、义剪、小家电维修等便民宣传活动。志愿者们对华海路延线的“牛皮癣”、绿化垃圾等进行清理。

据介绍,通过此次实实在在的志愿服务活动,推进了辖区学雷锋志愿服务常态化,营造了向上向善、互帮互助的良好风尚。